
ATA DA 6a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA (ABERTA) DE 2020 DO NÚCLEO DE PESQUISA,
EXTENSÃO,  CRIAÇÃO  E  INOVAÇÃO  (NUPEX)  DO  INSTITUTO  DE  BIOLOGIA  DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA.

Em 20 de novembro de 2020, às 14:35h, reuniram-se virtualmente, por meio de videoconferência,
os membros do NUPEX: Moema Cortizo Bellintani (Representante do Colegiado de Graduação em
Ciências Biológicas);  Bruno Vilela  de Moraes e  Silva (Representante do PPG Ecologia Teoria,
Aplicação  e  Valores);  Vanessa  Rodrigues  Paixão  Cortes  (Representante  do  Colegiado  PPG
Biodiversidade e Evolução; Pavel Dodonov (Representante do Colegiado PPG Ecologia); Henrique
Batalha  Filho  e Domingos  Benicio  Oliveira  Silva  Cardoso  (representantes  de  docentes
pesquisadores); José Geraldo de Aquino Assis (representante de docentes extensionistas); Jussara de
Jesus dos Santos e Soliene Teixeira dos Santos (representantes estudantis); e Pedro Luís Bernardo
da  Rocha  (representante  de  docentes  extensionistas),  sob  a  chefia  deste  último.  As  vagas  de
representação do PPG Microbiologia estão vacantes. Participaram como convidados Adolfo Calor,
Alessandra Schnadelbach,  Alexnaldo Leite,  Ana Caroline Santana,  Andrè Luis da Cruz,  Angela
Zanata,  Bianca,  Blandina  Viana,  Caio  Oliveira,  Doriedson  Ferreira  Gomes,  Eduardo  Henrique,
Francisco Barros, Icaro Pinto Pita, Iris Shalon, Jessica Rebouças Silva, José Daniel da Silva, Larissa
Silva, Lucas Cordeiro, Lucca Augusto, Luciana Veiga, Margareth Peixoto Maia, Maria Aparecida,
Maria Luiza Carvalho, Mariana Brito  Gomes,  Nadia Roque, Nestor Barbosa,  Nina Bahia,  Nina
Rebouças Grillo, Priscila Camelier, Raissa da Silva, Renan Nery Pereira, Ricardo Jesus e Suzana
Telles, Tuan Jurberg. A reunião, aberta à comunidade do IBIO, possui como ponto de pauta único:
Apresentação e discussão da Versão Preliminar do Plano Anual de Trabalho (PAT) NUPEX
2021. O Prof. Pedro deu boas vindas a todos, explicou que o objetivo desta reunião é apresentar, à
comunidade do IBIO, a versão preliminar do documento “NUPEX: Diagnóstico do IBIO e Plano
Anual de Trabalho 2021” e colher suas sugestões para melhorá-lo. Informou que o documento e o
convite para a presente reunião foi encaminhado pelo Diretor a todos os professores e servidores
técnico-administrativos do Instituto em 19 de outubro de 2020 e reencaminhado pelo prof. Pedro no
mesmo dia para todos os Coordenadores de Colegiados e Graduação e Pós-Graduação do Instituto
solicitando envio  aos  estudantes.  Explicou em seguida  o papel  dos  PAT como instrumentos  de
política institucional e apresentou o documento. Em seguida, abriu a palavra para comentários e
sugestões de alteração do PAT NUPEX 2021. A profa. Nádia Roque parabenizou o NUPEX pelo
documento apresentado. A profa. Bianca, coordenadora do Núcleo Acadêmico de Ensino, sugeriu a
inclusão, entre as ações do NUPEX (e NAE) de 2020, a realização de uma reunião conjunta dos
Núcleos Acadêmicos no início de 2021 para detectar pontos de contato entre as ações previstas em
seus PAT 2021 de modo a planejar a ampliação da interação entre esses Núcleos Acadêmicos. A
profa. Priscila sugeriu a inclusão, entre as ações do NUPEX de 2020, a realização de uma reunião
conjunta com o Setor Educacional do Museu de Historia Natural da Bahia no início de 2021 de
modo a avaliar as possibilidades de interação entre essas instâncias e planejar ações conjuntas para
esse ano. O estudante de graduação Nestor sugeriu que o NUPEX inclua em seu PAT 2021 a uma
atividade  para  formular,  necessariamente  em  parceria  com  estudantes  envolvidos  nas  últimas
Semanas da  Biologia  (SEMBIO) e  o Centro Acadêmico,  proposta  para  tornar  a  SEMBIO uma
política do Instituto. As três sugestões foram acatadas pelo NUPEX e serão incluídas na versão
definitiva de seu PAT 2021, que será então encaminhada à comunidade do IBIO e ficará disponível
na aba NUPEX da homepage do IBIO, junto com o link para a gravação da presente reunião. Não
havendo mais sugestões, às 16:30h o Prof. Pedro encerrou a reunião e lavrou a presente ata que,
lida, foi assinada por todos.
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